

交警大队开展暑期校车及接送学生车辆专项整治

为认真贯彻落实公安部交管局《关于切实加强暑假期间校车及接送学生车辆安全管理工作的紧急通知》要求,县公安局交警大队迅速行动,狠抓监管,全面加强校车、接送学生车辆及驾驶人交通安全管理,全力构建“平安校园”,保障广大中小學生安全出行,切实构筑暑期校车交通安全“绿色屏障”。

县交警大队从源头着手,迅速开展校车及驾驶人安全隐患排查。大队组织辖区警力,深入全县各中小學校、幼儿园对校车、接送学生车辆及驾驶人进行一次全面核查。对校车数量、车辆所有人、驾驶人、运行时间、行驶路线等基本情况,逐一建立校车档案,纳入公安交管综合应用平台系统“校车管理”,全面完善校车管理机制。由大队车辆管理所对校车进行车辆安全检验,每6个月开展一次校车验审,验审合格校车需向车辆管理所再次申请许可证。对不合格、逾期未审验的校车责令立即停运,禁止上路行驶,坚决遏制涉及校车的特大道路交通事故的发生,严把校车验审安全关。重点加强对十九峰路、江滨西路、西昌北路、104国道线、蟠溪、鼓山西路、七星路、南岩路等路段的安全隐患排查,对安全防护设施缺失、道路隐患路段,及时呈报县政府及相关部门进行完善、改造。

交警大队盯紧路面,全方位加强校车及驾驶人的安全管控。加强校车路面通行安全管控,大队根据校车重点开行时段、重点通行线路情况,科学布控路面警力,每天不定点、不定时对接送车辆进行检查,依法从严查处超员载客、超速行驶、酒后驾驶、疲劳驾驶等严重交通违法行为,形成严管态势,及时消除事故隐患。严厉打击道路“黑车”接送行为,对辖区道路特别是农村道路加强路面通行车辆检查,杜绝不良“黑车”接送学生,坚决取缔低速载货汽车、拖拉机、非法营运客车以及不符合安全运行技术条件的机动车搭载学生,切实维护平安、畅通的道路通行秩序。联合城管、运管等部门,开展客运站客运营秩序专项整治。重点整治场站周边电动车、摩托车、私家车非法搭载上下学学生等违法行为,一经查实,从重从严处罚,形成有效威慑作用。

县交警大队强化责任,落实安全教育,积极倡导“文明交通”意识。由大队车管所工作人员会同教育部门对辖区内校车驾驶人进行资格审查,排查驾驶人驾驶资质、违法记分及责任事故情况,对不符合规定的驾驶人严格处理,责令学校采取措施予以整改。大队每月不定期派遣警力深入学校宣传,及时与涉校车驾驶人

进行“面对面”教育,提醒驾驶人牢记交通安全,增强法制意识、责任意识和文明交通意识,做到安全驾驶、平安出行,从源头上有效预防涉校道路交通事故发生。开展对学校师生、家长交通安全提示活动,提醒全体师生、家长提高安全意识,增强监护责任意识,自觉抵制乘坐“黑车”、租用不符合安全规定的车辆接送学生等交通违法行为,积极倡导“文明出行”。

县交警大队充分借用媒介传播平台力量,大力宣传乘坐不符合规定校车的严重危害。充分利用论坛、“新昌交警”微信平台,广泛发布教育警示信息,提醒车辆驾驶人提高安全警觉性。同时,在学校门口、广场、重点路段路口等人流聚集的地方摆放宣传展板,对《校车安全管理条例》进行重点解读,对以往的校车事故案例进行剖析,教育提醒中小學生坚决不乘拼装车、报废车、农用车、货运车等非法运营车辆上下学,教育提醒步行上下学的中小學生遵守交通规则,主动安全避让行驶车辆。(通讯员 陈勇 吴钢)



围墙成了交通安全“文化墙”

为宣传道路交通安全法规和交通安全知识,倡导文明交通,促进和谐新风,交警大队在大队停车场围墙设置大型交通安全宣传牌。(通讯员 吴钢 摄)

农商银行风采

农商银行做好群众服务工作

近期,新昌农商银行以第二批党的群众路线教育实践活动为契机,把贴近群众、改进服务作为着力点,切实解决好“愿不愿”、“会不会”、“能不能”等做好群众工作的问题,打通服务群众的“最后一公里”。

为解决“愿不愿”的问题,该行组织党员干部精心撰写对照检查材料,认准分清“四风”突出问题,深挖思想根源,明确努力方向,并通过集中研学、个人自学、领导讲学、观看先进典型纪录片等方式,加强政治理论学习,强化责任担当,真正做到思想上尊重群众、感情上贴近群众、工作上服务群众。

该行通过现场调研、召开座谈会、发放征求意见表等途径,用职

工、群众听得懂、愿意听的“土话”、实话,与他们进行一对一、面对面的沟通交流,倾听群众的意见和呼声,虚心问计于民,并逐条对照,认真思考措施,努力掌握向群众、基层学习的工作方法,解决“会不会”的问题,不断提高为民服务的能力。

该行围绕“四风”方面的问题以及职工群众提出的7个突出问题和15条意见建议,认真制定专项方案,扎实开展专项整治,分清轻重缓急,明确责任,设定期限,坚决落实、改出效果,解决群众最需要解决的困难,办成几件具体实在的事情,解决“能不能”的问题,确保整改成效让群众看得见、感受到。(通讯员 王晓莉)

农商银行促农村普惠金融发展

新昌农商银行手机银行业务自今年6月正式开办以来,充分发挥地域、人缘、产品优势,深入推进普惠金融建设,赢得农村百姓喜爱,使普惠金融工程扎根在农村。

新昌农商银行结合普惠金融等专项活动,通过多措并举,推进手机银行快速发展,将手机银行普及到广大农村。该行对手机银行开户实行“四免”优惠,即免电子口令卡工本费、免年费、免短信通知费、免转账手续费,真正实现了手机支付零成本;提高转账支

付限额从原来的2万元提高到5万元,可满足习惯用手机支付的客户需求;改变以往营销方式,推出手机客户端服务理念,利用柜面开户契机,面对面地为客户下载手机客户端,使简单、方便、快捷的金融服务立杆见影;量身定制考核办法,加大对电子银行开户数及替代率的考核力度,充分调动了各支行的积极性。截至6月底,该行手机银行开户数达3652户,交易笔数达2685笔,交易金额达1798万元。(通讯员 孙丽丽)

新昌县图书馆公告

尊敬的读者:

兹因县图书馆实施机房最后搬迁(新馆电脑联接开通等),经研究,决定于8月16日至24日老馆闭馆(老馆电脑系统停止办理图书借、还服务,期刊阅览室服务为读者保留),8月25日正常上班时间(上午8:30时)始,新馆服务对外开放。敬请广大读者理解、配合。

特此公告。

新昌县图书馆
2014年8月12日

关于开展“治堵工作大家谈”征集活动的启事

为进一步推动我县城市道路交通拥堵治理工作的深入开展,团县委和县治堵办决定在全县范围内组织开展“治堵工作大家谈”征集活动。若广大市民朋友对交通治堵工作有意见和建议,请马上行动起来。

一、征集内容:

以改善城市交通拥堵现状、提升城市环境品质为目的,征集关于城市道路交通规划、道路基础设施建设、交通秩序管

理、交通配套设施、公共交通建设等方面的宝贵意见和建议。

二、征集对象:

全体市民

三、征集时间:

即日起至2014年9月1日截止

四、投稿方式:

请先在新昌共青团官网 <http://www.zjxcyouth.gov.cn/>

上下载《新昌县“治堵工作大家谈”征集表》,填写完整后发送至邮箱:xcgajj@163.com。

五、奖励设置:

本次活动设一等奖1名,奖金500元,二等奖2名,奖金300元,三等奖3名,奖金200元。

团县委

县治堵办

2014年8月11日

关于举办2014年中高级锅炉操作工职业技能等级培训的通知

有关企事业单位、个人:

为提高锅炉操作工的职业技能水平,培育一支高素质、高技能的锅炉操作工队伍,决定于近期举办一期锅炉操作工中、高级工培训班。现将有关事项通知如下:

一、报名条件

(一)中级

1.取得本职业(工种)初级职业资格证书后继续在本岗位工作满3年以上人员;

2.连续从事本职业(工种)6年以上人员。

(二)高级

1.取得本职业(工种)中级职业资格证书后继续在本岗位工作满3年以上人员;

2.连续从事本职业(工种)10年以上人员。

二、培训内容

锅炉运行操作、锅炉保养、锅炉修理等。

三、报名方式

持本人身份证、职业资格证书、上岗证等相关证件原件及复印件到县人力资源和社会保障局四楼职业能力建设科报名。

四、报名时间

2014年8月20日前,培训时间另行通知(人数不到取消办班)。

五、培训、资料、鉴定费

按有关规定收取。

咨询电话:86235016、86229808。

新昌县职业技术培训指导中心

2014年8月12日

公告

浙江埃斯顿机械有限公司:

新昌县劳动人事争议仲裁委员会于2014年7月30日立案受理了申请人潘樟春诉你单位工资、经济补偿金、赔偿金、社会保险争议一案(新人劳仲案字[2014]第0286号)。因采用法律规定的其他方式无法向你单位送达仲裁文书,现依法向你单位公告送达应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员通知书、申请书副本及开庭通知书等法律文书。申请人要求你单位支付自2010年4月1日至2012年3月31日期间所拖欠的工资、业务费、车贴合计人民币404971.4元及25%的经济补偿金101242.85元,支付给申请人3个月的经济补偿金12000元及50%的额外经

济补偿金6000元,为申请人补缴自2010年4月至裁决日止的各项社会保险费。本公告自发布之日起经过60天即视为送达。提交答辩书的期限为公告送达期满后十日,举证期限为公告送达期满后十五日。

本委定于2014年10月30日上午9点在新昌县劳动人事争议仲裁庭(新昌县南明街道鼓山中路179号劳动大楼4楼)开庭审理。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。领取裁决书的期限为闭庭后10天内,逾期不领视为送达。

特此公告

新昌县劳动人事争议仲裁委员会